


**FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 4775/2019.	Látta:  (jegyző)
	Pénzügyileg látta: - (osztályvezető)
Ügyintéző: Verbáné Kocsis Tímea	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Széchenyi Sándorné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke	Előzetesen tárgyalja: Humánpolitikai Bizottság
A döntéshez egyszerű <input checked="" type="checkbox"/> minősített <input type="checkbox"/> többség szükséges	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához:	<input type="checkbox"/>
Függelék a rendelettervezethez:	<input type="checkbox"/>
Melléklet az előterjesztéshez:	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

Beszámoló a Humánpolitikai Bizottság 2017-2019. évi munkájáról

Tisztelt Humánpolitikai Bizottság és Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatában (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait.

Az SZMSZ alapján a Humánpolitikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 5 tagból áll. 3 fő képviselő-testületi tag Széchenyi Sándorné elnök, Pásztor Erik, Rimán János és 2 fő nem képviselő-testületi bizottsági tag Putz József és Hankó Ernő. A Bizottság személyi összetétele a beszámolási időszakban nem változott.

A Bizottság éves munkaterv alapján működik, melynek előkészítéséről a Képviselő-testület munkatervének elfogadását követő 30 napon belül a Bizottság elnöke gondoskodik úgy, hogy az összhangban legyen a Képviselő-testület munkatervével.

A Bizottság 2017. évben 12, 2018. évben 12, 2019. évben 9 ülést tartott. Nyílt ülésen 2017-ben 58, míg zárt ülésen 12, 2018-ban nyílt ülésen 53, zárt ülésen 12, 2019-ben nyílt ülésen 28, zárt ülésen 8 napirendi pontot tárgyalta meg. Az ülésekről 2017-ben 160 oldal, 2018-ban 208 oldal, 2019-ben 126 oldal jegyzőkönyv készült.

Rendkívüli bizottsági ülés összehívására a 2017-2019-es időszakban 5 alkalommal került sor.

A Bizottság feladatkörébe tartozik a szociális feladatok ellátásával, az egészségüggyel, a közművelődéssel, a közneveléssel, a sporttal és a polgárőrséggel kapcsolatos beszámolók, határozati javaslatok megtárgyalása és előkészítése a képviselő-testületi ülésre.

Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica pályázatok elbírálásával kapcsolatos hatáskör gyakorlását is átruházta a Humánpolitikai Bizottságra.

A Bizottság véleményezte a feladatkörébe tartozó előterjesztéseket, munkaterveket, beszámolókat. Nem kellő előkészítettségre hivatkozva javasolhatta a kiegészítést, valamint javaslatot tehetett arra, hogy az előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendjéről, erre nem került sor a beszámolási időszakban, mert az ülésekre a beszámolók, javaslatok, tervezetek előkészítése körültekintő volt. Néhány esetben tett módosító javaslatot.

Részt vett a gazdálkodással, költségvetéssel, zárszámadással, helyi adókkal kapcsolatos előterjesztések megvitatásában.

A Bizottság fontos feladata, hogy zárt ülés keretében havonta megtárgyalja a települési támogatás iránt benyújtott kérelmeket.

Települési támogatás keretében különösen a lakhatáshoz kapcsolódó kiadások viseléséhez,

gyógyszerkiadások, gyógyászati segédeszközök megvásárlásához, lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó felhalmozott hátralékok fizetéséhez, eltartott gyermek egészséges testi, mentális fejlődéséhez, közeli hozzátartozó eltemettetéséhez, munkahely önhibáján kívüli okból történő elvesztése miatt kiesett jövedelem pótlásához és a lakásban bekövetkezett elemi kár elhárításához nyújtható támogatás.

A kérelmek döntésre történő előkészítését, környezettanulmányok elkészítését a Hatósági Osztály ügyintézője végzi.

A települési támogatás az éves költségvetésben előirányzott összeg erejéig adható, lakcímeként legfeljebb évi két alkalommal.

A támogatás az önkormányzati rendelet a beszámolási időszakban hatályos rendelkezései szerint akkor volt megállapítható, ha az egy főre számított havi családi jövedelemhatár nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: nyugdíjminimum) 200 %-át, egyedül élő esetén annak 250%-át. Különösen indokolt esetben a jövedelemhatártól a Humánpolitikai Bizottság eltérhet.

Formái:

- a) egyszeri, vissza nem térítendő készpénz-juttatás,
- b) természetbeni szociális ellátásként napi egyszeri meleg étel biztosítás.

A támogatás mértéke évente nem haladhatja meg a nyugdíjminimum másfélszeresét és családonként annak háromszorosát.

A települési támogatásra fordítható összeget az éves költségvetés tartalmazza, amely 2017-ben 1.800.000,-Ft összeg volt, melyből a Bizottság által felosztható keret 1.530.000,-Ft, a rendkívüli települési támogatásra fordítható összeg 270.000,-Ft volt. A Bizottsághoz 2017-ben 223 kérelem érkezett, ebből 181 főt részesített támogatásban egyszeri vissza nem térítendő készpénz formájában, összesen 1.523.000.-Ft összegben.

2018. évben a Bizottság által felhasználható éves keret 2.500.000,-Ft volt, amelyből a Bizottság által felosztható keret 2.125.000,-Ft, a rendkívüli települési támogatásra fordítható összeg 375.000,-Ft volt. A Bizottsághoz 242 kérelem érkezett be, amelyből 220 főt részesített támogatásban egyszeri vissza nem térítendő készpénz formájában, összesen 2.125.000.-Ft összegben.

A települési támogatásra fordítható összeg 2019. éves költségvetési évben 3.000.000,-Ft, amely a 2019. októberi önkormányzati választások miatt 2019. szeptember 30. napjáig részarányosan kiszámolt és a Bizottság által felosztható keret 1.912.500,-Ft, a rendkívüli települési támogatásra fordítható összeg 337.500,-Ft volt. 2019. augusztus 31. napjáig a Bizottsághoz 149 kérelem érkezett be, amelyből 147 főt részesített támogatásban egyszeri vissza nem térítendő készpénz formájában, összesen 1.434.000.-Ft összegben.

Bursa Hungarica Ösztöndíj Pályázat

A Képviselő-testület döntése alapján az igénylők részére nyújtandó ösztöndíj – amennyiben a pályázó családjában az egy főre eső átlagjövedelem a mindenkori nyugdíjminimum 2017. évben 250%-át, 2018. évben 300%-át nem haladja meg – 5.000 Ft/fő/hó.

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójában összesen 8 db „A” típusú pályázat érkezett, „B” típusú pályázatot nem nyújtottak be, 2018. évben összesen 15 db „A” típusú pályázatot és 1 db „B” típusú pályázatot nyújtottak be az igénylők.


Összegzés

A Bizottság nagy figyelmet fordított arra, hogy a munka zökkenőmentesen történjen. A bizottsági tagok az üléseken aktívan részt vettek, határozatképtelenség miatt bizottsági ülés nem maradt el.

A Bizottság a hatáskörébe tartozó támogatások elbírálása során az önkormányzati rendeletben foglaltakat betartotta, döntéseit reálisan és takarékosan hozta meg. A Bizottság tagjainak együttműködése az oktatási intézmények vezetőivel és a Felsőzsolcai Szociális Szolgáltató Központ munkatársaival, illetve a Polgármesteri Hivatal munkatársaival folyamatos volt. A Bizottság a munkája során eleget tett a magasabb szintű és a helyi jogszabályokban előírt feladatainak, ezzel segítve a Felsőzsolca Város Önkormányzatának munkáját.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és azt elfogadni szíveskedjen.

Felsőzsolca, 2019. augusztus 30.


Széchenyi Sándorné

a Humánpolitikai Bizottság elnöke

Határozati javaslat

a Humánpolitikai Bizottság 2017-2019. évi munkájáról készült beszámolóról

Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humánpolitikai Bizottság 2017-2019. évi munkájáról készült beszámolót megtárgyalta és azt jóváhagyja.

Felelős: **Széchenyi Sándorné, a Humánpolitikai Bizottság elnöke**

Határidő: **értelemszerűen**